

EDITAL PROEG N° 16/2023 – Retificação 1

Sobre o item 1) DAS VAGAS

Onde se lê:

“Serão ofertadas um total de **60 vagas** no turno da tarde, que funcionará no período de segunda a sexta-feira nos horários de 13:20h às 18:20h com o **início das aulas presenciais previstas para 10 de agosto de 2023.**”

Leia-se:

“Serão ofertadas um total de **60 vagas** no turno da tarde, que funcionará no período de segunda a sexta-feira nos horários de 13:30h às 18:20h com o **início das aulas presenciais previstas para 17 de agosto de 2023.**”

Sobre o item 2) DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

“As inscrições para o processo seletivo estarão abertas no período de **01 de julho de 2023 a 02 de agosto de 2023** [...]”

Após a realização do cadastro, o discente deve procurar a coordenação do PET-Física no período de **01 de julho de 2023 a 03 de agosto de 2023** no horário de **8:00h às 12:00h e de 14:00h às 18:00h** [...]”

Leia-se:

“As inscrições para o processo seletivo estarão abertas no período de **01 de julho de 2023 a 09 de agosto de 2023** [...]”

Após a realização do cadastro, o discente deve procurar a coordenação do PET-Física no período de **01 de julho de 2023 a 10 de agosto de 2023** no horário de **8:00h às 12:00h e de 14:00h às 18:00h** [...]”

Sobre o item 4) DAS PROVAS E RESULTADOS

Onde se lê:

“A prova acontecerá no dia 06 de agosto de 2023 no horário de 09:00h às 11:00h, em locais a serem informados no ato da confirmação da inscrição.”

“O resultado do processo seletivo será divulgado no dia 06 de agosto de 2023 a partir das 18:00h, nas redes sociais e site do PET-Física - UFPA.”

Leia-se:

“A prova acontecerá no dia 11 de agosto de 2023 (Sexta Feira) no horário de 09:00h às 11:00h, em locais a serem informados no ato da confirmação da inscrição.”

“O resultado do processo seletivo será divulgado no dia 11 de agosto de 2023 a partir das 18:00h, nas redes sociais e site do PET-Física - UFPA.”

Sobre o item 5) DA EFETIVAÇÃO DA MATRÍCULA

Onde se lê:

“A matrícula dos 60 alunos selecionados deverá ser presencial e acontecerá no período de 07 a 09 de agosto de 2023 de 8:00h às 12:00h e de 14:00h às 18:00h na sala do PET-Física - UFPA.”

Leia-se:

“A matrícula dos 60 alunos selecionados deverá ser presencial e acontecerá no período de 13 a 16 de agosto de 2023 de 8:00h às 12:00h e de 14:00h às 18:00h na sala do PET-Física - UFPA.”